



Вынесен приговор по уголовному делу о хищениях и незаконном сбыте высококачественного алмазного сырья



Доказательства, собранные Следственным комитетом Российской Федерации по уголовному делу в отношении сотрудницы филиала акционерной компании «АЛРОСА» «ЕСО «Алроса» Елены Канунниковой, гражданина Грузии Владимира Табидзе, а также Владимира Гординского, Евгения Богомолова и Сергея Свиридова признаны судом достаточными для вынесения им приговора. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная организованной преступной группой в особо крупном размере), ч. 5 ст. 191 УК РФ (совершение сделки, связанной с драгоценными камнями, в нарушение правил, установленных законодательством Российской Федерации), ч. 5 ст. 33 ч. 4 ст. 191 УК РФ (пособничество в совершении сделки, связанной с драгоценными камнями, в нарушение правил, установленных законодательством Российской Федерации).

Следствием и судом установлено, что преступления совершались в 2016-2019 годах. При попытке хищения в июне 2019 года очередной партии алмазов стоимостью более 22 млн



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

рублей следователи Следственного комитета совместно с сотрудниками ФСБ России задержали участников группы с поличным.

В ходе следствия СК России получены достоверные данные того, что Канунникова являлась организатором и активным членом преступной группы. Она распределяла преступные роли между соучастниками. Так, будучи сотрудником компании «АЛРОСА», Канунникова похищала алмазы, при этом Богомолов оказывал ей помощь в подмене похищенных высококачественных камней алмазами более низкого качества. Далее Канунникова определяла на «черном рынке» стоимость похищенных камней и передавала их Табидзе. Последний, в свою очередь, передавал их Гординскому, который осуществлял сбыт при помощи Свиридова.

Следователи СК России, в том числе при помощи проведенных экспертиз, установили, что своими противоправными действиями осужденные причинили ущерб акционерной компании «АЛРОСА» на сумму свыше 700 млн рублей. Также в ходе следствия удалось обнаружить и изъять 480 алмазов общей массой около 2000 карат. Также изъяты и арестованы денежные средства в разной валюте, ювелирные изделия, ценности, движимое и недвижимое имущество на общую сумму около 600 млн рублей.

Приговором суда Канунниковой назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы, Табидзе – 7 лет лишения свободы, Гординскому и Богомолову – 6 лет лишения свободы, Свиридову – 4 лет лишения свободы. Все они будут отбывать наказание в исправительной колонии общего режима.

[Официальный комментарий](#)

[Архивное видео](#)

Официальный представитель СК России С.Петренко

22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1585272>